发泡水泥保温板母料zc稳泡剂

产品名称	发泡水泥保温板母料zc稳泡剂
公司名称	北京中科筑诚建材科技有限公司
价格	13.20/kg
规格参数	品牌:中科筑诚 型号:ZC
公司地址	北京市大兴区兴华大街2段3号院波普中心2号楼2 207室
联系电话	86 010 61232363 18101226090

产品详情

适用范围:普通硅酸盐水泥、矿渣水泥,复合硅酸盐水泥,硫铝酸盐水泥。

发泡水泥保温板母料zc稳泡剂是生产低密度保温板关键性外加剂。当前发泡水泥保温板配方简单,生产混乱,生产厂家为了降低成本突破质量底线,整个行业陷入恶性循环的怪圈,面临着洗牌。中科筑诚5年专注于发泡水泥保温板研发生产,为生产企业提供技术支持。只生产高品质发泡水泥保温板是我们的承诺。愿与对产品质量高要求的企业共同健康发泡水泥行业。

产品性状:米黄色黏稠状液体。

主要作用:

ı 稳泡,稳泡剂可使浆体中气泡的韧性增强,减少气泡的破裂,从而杜绝浆体塌模现象,确保生产出更多 更好的优质产品。

ı提高闭孔率,减少板材中的连通泡孔。

」防水;

·增加泡壁光亮度;

用量: 80-200g/m3

储存方法:防晒。

保质期:12个月

包装: 20 kg/桶